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1. A={x:|2x+1|<11,xez}

=] i =]
B={x:x-2/>28,xeZ} ot
B' U A kiimesi kac elemanlidir?
A) 15 B) 16 Q17 D) 18 E) 19
2. A ve B kiimeleri E evrensel kiimelerinin birer alt
kiimesi olmak lizere
A cB icin
1
(AN B)I \ (A A B') islemi asagidakilerden hangisi-
. [=]:F={ =]
ne esittir? I
[=] A
A) D B) B O B NA D) A' B E) B\E
3. A, B, C birer kiime olmak (izere,
S(AuBuUCQ)=24
S(BuC)=5s(B)+S(C)
S(A\B)=S(A)
s(A' mC):S(AmC)
S(C)=2.5(A)=35(B) O 30
Buna gore S(B' n(C\ A)) kaca esittir? [=):
A) 3 B) 6 09 D) 12 E) 15

4. A={x:30<x<11,x=6k+3,keZ| EF&IE
B={x:53<x<217,x=4k-7,keZ| 35
Buna gore A UB kimesi ka¢ elemanlidir?

A) 50 B) 51 C) 52 D) 53 E) 54
5. A\B kiimesinin alt kiime sayisl, B\ A kiimesinin
ozalt kiime sayisina esittir. A UB kiimesinin alt ki-
me sayisl ise A N B kiimesinin 6zalt kiime sayisin-
dan 17 fazladir. Buna gore A kiimesi kag elemanli-
(] e [s]
dir?
(=]
A1 B) 2 O3 D) 4 E)5

6. A kiimesine 3 eleman ilave ettigimizde B kiimesi ile
esit kiime oluyorlar. A ve B nin ortak olmayan alt
kiimelerinin sayisi ortak olan alt kiimelerinin sayi-

sindan 96 fazla ise A kiimesi ka¢ elemanlidir?

A) 2 B) 3 O4 D)5
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7. n elemanl bir kiimenin n—2 elemanli alt kiimele-
rinin sayisi n—7 elemanli alt kiimelerinin sayisina

esittir. Bu kiimenin en az 2 elemanli kag 6zalt kii-

mesi vardir? (=] i
O]
A) 120 B) 246 C) 501 D) 502 E) 1001
8. A= {1, 2,3,4,5,x,y} kiimesi icin agsagidakilerden

hangileri dogrudur?

I) 4 elemanli alt kiimelerin 15 tanesinde x ve y vardir.

Al B) Il o D) Ll E) 11111

9. A= {1,2,3,4,5,6} kiimesinin 3 elemanli alt kiimele-

rinin kag tanesindeki sayilarin aritmetik ortalamasi

10. Bir kiimenin 3 ten az elemanli alt kiimelerinin sayi-
sl en az 8 elemanli alt kiimelerinin sayisina esittir.

Buna gore A kiimesinin en az 2 elemanli kag alt kii-

mesi vardir? s
[=] A
A) 57 B) 120 C) 247 D) 502 E) 1013
1. A= {1,2, 3,4,5} kiimesinin tiim alt kiimelerindeki
elemanlarin toplami, 2 elemanli alt kiimelerindeki
[Of¥A0]
elemanlarin toplamindan kag fazladir? 3
E | |
A) 144 B) 180 C) 196 D) 240 E) 256
12. A={1,2,3,4}

B={1,2,3,4, 5, 6,7} kiimesinin 5 elemanli alt kiime-

lerinin kag tanesinde A kiimesinin en az iki elema-

3,5 tan biyiiktiir? BEEl Lol E#E
= [=]
A5 B) 8 010 D) 12 E) 15 A) 21 B) 27 Q) 35 D) 50 E) 72
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13. ingilizce, Fransizca, Almanca, dilllerini bilenlerin ve | 16. Herkesin bateri, gitar ve keman enstriimanlarindan
bilmeyenlerin oldugu 60 kisilik bir grupta, Almanca en az birini caldigl bir toplulukta ki tyelerin %60 1
bilen herkes ingilizce veya Fransizca biliyor, ingilizce bateri, %50 si gitar, %40 I ise keman calabilmekte-
ve Fransizca bilen herkes ise Almanca biliyor. Bu iic dirler. Bu enstrimanlarin sadece birini ¢alabilenler
dili bilenlerin sayisi agagidakilerin sayilarina esittir. grubun %64 1 ise ylizde kaci 3 enstriimani da GIL:II?-EI

. - ]

I) Higbirini bilmeyenlerin sayisina, bilmektedir? = i
II) Almanca ve Fransizca bilenlerin yarisina, A) 14 B) 15 O 16 D) 17 E) 18
I11) Almanca ve ingilizce bilenlerin % line,
IV) Bir dil bilenlerin % ine.
Buna gore kag kisi 3 dil biliyordur?
A)3 B) 6 c) 10 D) 15 E) 20

17. Gitar veya keman calanlarin oldugu bir grupta gitar

14. Bir davette verilen 6 tatlidan en az ikisini tatmis ki- calabilenlerin, keman calabilenlerin, ve erkeklerin
silerin sayisl, en ¢ok lclinu tatmig kisilerin sayisinin sayllart esit ve hem gitar hem keman calabilenlerin
yarisi kadar iken en az dérdiind tatmis kisilerin sayi- sayllarinin iki kat1 kadardir. Gitar calabilen kizlarin

ve keman calabilen erkeklerin sayilari toplami 10 dur.
sinin 3 fazlasinin 2 kati kadardir. Tim tatlilari tatmig
y Keman calabilen kizlarin sayisi gitar calabilen kizlarin
kigilerin de oldugu bu davette en cok bir tatliyi tat- .
EEE sayisinin 2 katidir. Bu grupta hem gitar hem keman
mi$ kisilerin sayisi en az kac olabilir? 2 ]
§ Kagflerin say zxas . % calabilen 6 erkek varsa bu grupta kac erkek sadece
A3  B5 09 D10 BR gitar calabiliyordur? me
(=] P
A) 4 B) 6 08 D) 10 E) 12

15. Bir kasabadaki kigilerin %60 1 liseyi, %95 i ise ilkoku-
lu bitirmigtir. Her 4 ortaokul mezunundan 3' i liseyi
bitirmistir. Buna gore bu kasabanin yiizde kaci ilk-

it
okulu bitirdikten sonra okulu birakmigtir? el
[x]
A) 13 B) 15 ) 18 D) 21 E) 25
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